



欧阳夏丹

嘘! 秘密

欧阳夏丹透露主播《新闻联播》秘密 直言第一天直播时脚一直在抖

自从2003年进入央视后,8年来,欧阳夏丹一步一步往前走,去年9月和郎永淳一起竞争上岗,成为《新闻联播》的新面孔,并且受到了广大观众的认可与好评。日前,欧阳夏丹参与了某节目的录制,首次聊起了主持《新闻联播》背后的那些“秘密”。

两个新人上阵,吓出一身冷汗

回忆第一天坐上《新闻联播》主播台,欧阳夏丹坦言很紧张,脚一直在抖,只能和郎永淳互相打气。“过去《新闻联播》有新面孔,都是一个老的带一个新的,但那次是我们两个新人直接上,所以压力特别大。我记得很清楚,当天除了我们首次上阵以外,《新闻联播》的一

些包装也进行改版,所以台里破天荒让我们9点半就去实战排练,然后开了一下午的总结会。19点开播,18点时稿子全都重新换过,开播前一分钟,头条稿的导读找不到了,我们吓出了一身冷汗,幸好我及时发现,最后有惊无险,那真是惊魂一刻”。

压力究竟在哪里?欧阳夏丹表示,《新闻联播》和其他新闻节目很不同,“在《新闻直播室》,如果主播有自己的看法,可以发个小评论,但《新闻联播》太重要了,主持人不允许做任何一个字的改动。”为此,欧阳夏丹还为《新闻联播》做了总结,“字字千金、天天考试”。“每次听到片头曲,都会觉得有点紧张,我们每次播报都尽量把语速放慢,不容自己有任何错误。”

不过,《新闻联播》压力再大,

对她来说也比不上春晚,“直播新闻还是我擅长的,如果让我主持春晚,那我倒要睡不着了。”她同时透露,自己暂时还没有收到龙年春晚的邀请。

出镜的衣服自己选,衣柜主打黑白红

每逢岁末,央视都会推出一份新挂历,入选主持人在挂历中的排位自然会被读出诸多意义。近日,央视2012年挂历曝光,包括欧阳夏丹在内的12位央视名嘴“上位”,入选主持人8男4女,1月至12月分别是康辉、白岩松、王小丫、李瑞英、董卿、郎永淳、欧阳夏丹、撒贝宁、陈伟鸿、毕福剑、朱军和张斌。其中蝉联多年央视“一哥”、“一姐”的白岩松、李瑞英,首次被康辉和王小



欧阳夏丹与郎永淳的组合广受好评

丫所取代,毕福剑则首度登上央视挂历。《新闻联播》女主播群中,只有欧阳夏丹和李瑞英有机会“入镜”,谈起这件事,欧阳夏丹表示自己很幸运,“每次都有好机会等着我,我感谢所有帮助过我的人。”

除了直播的压力,《新闻联播》的主播还要面对来自公众的评论。之前,欧阳夏丹因为穿了牛仔材质的服装上镜,引来一些争议,对此她表示,自己会关心点评,如果观众不喜欢自己也会调整,“现在出镜的衣服都是自己选的,为了给大家不一样的感觉,我会隔一段时间选购一些新衣服。我们《新闻联播》主播的衣柜里永远放了黑、白、红三种颜色的西服套装,以备不时之需。”欧阳夏丹表示,加盟《新闻联播》以后,她自己更注重言行和形象了。
 辛晨

“百万女主播” 拍摄时尚大片

由南京电视台和优酷网联袂举办、南京医科大学附属友谊整形外科医院全程打造的“百万女主播”总决赛已在上周末落幕,而比赛结果还在统计中,将于元旦后隆重公布。近日,“百万女主播”的两位选手张杨子和郑晨还去体验了一把时尚摄影。

想要成为一名主持人,学习如何在摄像机和照相机前秀出自己最完美的一面,这可以说是每一位主播的必修课。所以“百万女主播”就特意给平时面对镜头不够自信的张杨子和郑晨安排了一节拍摄平面造型的训练课程。此次拍摄就选在位于南京东八区的一个时尚影楼内进行。

当天的整个拍摄过程并没有想象中的那么轻松,在之前的采访中,摄影师杨墨就告诉记者,想拍出好的照片,最重要的一点是要自信,可张杨子和郑晨在这点上表现却有些差强人意。经过摄影师的启发和指点,两人才渐渐找到了窍门。记者在拍摄结束之后,还提前看了两人的时尚大片,的确透露出时尚女主播的风采。而张杨子和郑晨也表示,因为此次拍照,她们更懂得了怎样在镜头面前展现出自己最好的一面。

见习记者 刘一诺

陈升自爆 曾与齐秦暗巷互殴

资深创作歌手陈升日前上蓝心酒节目,自爆26年前和齐秦在暗巷互殴往事。

据报道,齐秦多年前录制《狼》专辑时,陈升担任该专辑制作,让齐秦觉得自己在录音室里被欺负了。有天晚上2人去喝酒,齐秦提议,因为看对方不爽,“我们去后面打一架好了!”结果2人真的跑到暗巷互殴,虽然齐秦的眼睛吃了陈升一拳,但因齐秦手上戴着戒指,陈升不但脸被刮花、牙齿也断了,事后还被制作人惨K:“齐秦是偶像歌手,你揍他干嘛!”他大叹实力派跟偶像派真的“不同命”。

王一

林心如直言 想找代孕母亲生娃

属龙的林心如明年是本命年,不过35岁的她未雨绸缪,自称目前是单身的她早就查了冷冻卵子的资料,还打算到国外找代理孕母帮自己生小孩。

林心如说:“我不是怕怀孕身材变形,是怕怀孕的感觉。”除林心如外,舒淇、隋棠、白歆惠、安以轩、杨谨华等当红女星都曾考虑冷冻卵子备用。

钟欣

中国三星创社20周年大回馈 实现家庭新年梦想

SMART购

三星SMART购 促销季

你够SMART吗? 赶快参加SMART购吧! 在中国三星创社20周年之际, 为精明的你, 以全线智能产品, 提供巨惠到底的SMART产品大回馈! 三星SMART购, GO, GO, 购!

活动期间: 2011年12月24日-2012年1月31日

促销地点: 华东大区

<h3>三星电视</h3> <p>活动一: 购买三星智能电视 尊享返现大礼 活动二: 体验电视 新年迎豪礼 登陆活动网站参与游戏互动, 并上传卖场照片, 天天都有机会赢取免费机票 活动期间, 购买三星Smart TV, 上传开箱照片, 更有机会赢得Galaxy Tab 更多详细信息请参考三星电子官方网站 www.samsung.com</p>	<h3>三星洗衣机</h3> <p>购买指定型号 送碧珍洗衣套装或折叠晾衣架等缤纷好礼</p> <h3>三星笔记本电脑</h3> <p>购买Q460/T002/R0530 尊享惊喜大礼包</p> <h3>三星显示器</h3> <p>购买指定型号 送靠垫一套或罗技无线键鼠套装MK220</p>	<h3>三星手机</h3> <p>购买指定型号 送精美贴膜礼盒及手机套等礼品</p> <h3>三星打印机</h3> <p>购买指定型号 送电子秤或豆浆机或精美LOCK饭盒套装</p> <h3>三星冰箱</h3> <p>购买指定型号 送乐扣套装3件套或14件套及工具包</p>
--	---	--

互动赢大礼!
 赶快登陆网站参加三星SMART购达人征选活动。
 20个机会赢取万元智能家电, 实现新年家庭梦想!
 有梦想不必等! 三星SMART购, Go, Go, 购!

三星SMART购

备注: 以上商品以实际为准, 数量有限, 配齐为止。三星电子华东区销售总部在苏州工业园区星洲街188号, 详情请见各卖场促销海报或店内促销员。